

## Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-ф06-11 Міжнародні фінанси
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань, крім 292 Міжнародні економічні відносини
Кафедра	міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП	Пащенко Ольга Вячеславівна
Рівень ВО	другий (магістерський)
КУРС, семестр	Курс: будь-який Семестр: будь-який
Мова викладання	українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Фінансові інновації, валютні операції на біржах, формування прибуткового інвестиційного портфелю, ринки криптовалют, спекуляції з похідними фінансовими інструментами, способи хеджування ризиків міжнародних операцій, міжнародні біржові альянси, діяльність суверенних фондів та офшорних фінансових центрів.
Чому це цікаво/треба вивчати	В епоху посилення процесів глобалізації аспектами ведення фінансових операції цікавляться усі та кожний. На курсі «Міжнародні фінанси» ми обговоримо та визначимо сучасні тренди розвитку глобальної фінансової системи, прогнози, ризики та перспективи подальшого розвитку глобального світу фінансів. Навчимося працювати із фінансовими інструментами, зокрема деривативами, провідними валютами світу, у т.ч. криптовалютами, формувати прибутковий інвестиційний портфель.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Управляти ризиками, ліквідністю і прибутковістю, аналізувати та здійснювати моніторинг кон'юнктури світового фінансового ринку, використовувати фінансові інструменти на практиці, хеджувати ризики, використовувати криптовалюту.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Базові знання щодо сутності та елементів системи міжнародних фінансів, основ функціонування міжнародного валютного, кредитного та ринку цінних паперів, використання основних фінансових інструментів та здійснення валютних операцій.
Інформаційне забезпечення	Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загально університетських, факультетських та кафедральних бібліотек, колекцій цифрового репозиторію, мережі Internet з вільним доступом до баз Scopus, Web of Science тощо
Види навчальних занять	лекції, практичні
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів	-